
智行理财网
货币的供给符合(决定货币供给的三个因素)

一、货币供给量是流量还是存量

亦称货币供应。即一个国家流通中的货币总额，是该国家一定时点的除中央政府或
财政部、中央银行或商业银行以外的非银行大众所持有的货币量。它是一个存量概
念，而不是一个流量概念

二、货币供给机制的条件

1、货币供给机制需要满足以下条件：稳定性、可控性、透明度和合理性。

2、稳定性要求货币供应量的增长率与经济增长率相匹配，避免通货膨胀或通货紧
缩。

3、可控性要求货币供给量能够被中央银行有效地控制和调节，以维护货币价值的
稳定。

4、透明度要求货币供给机制的运行过程和决策制定过程应该是公开透明的，以提
高市场预期的稳定性。

5、合理性要求货币供给机制应该符合市场需求和经济实际情况，以保证市场的有
效运转和经济的可持续发展。

三、为什么用L和M表示货币的需求和供给

1、L：是英文单词liquidity的首字母，意思是货币需求

2、M：是英文单词Money的首字母，意思是货币供给。

3、所以L表示货币需求,M表示货币供给。LM曲线是所有满足货币市场上的均衡所
需的收入与利率水平的组合点的轨迹。

4、由于在给定的货币供给下，收入水平的上升增加了货币需求量，因此必须通过
利率的上升，造成货币的投机性需求的下降，才会恢复货币市场上的均衡，所以L
M曲线是正斜率

四、货币供给为什么用m表示

1、首先，这个字母M，就代表货币，即Money。
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2、而数字0，1，2呢，分别指代三种不同范围的货币，跟数字大小一样，它们所
指代的范围：M0<M1<M2。

3、M0指的是流通中的货币，流通的意思就是不在银行里的，指的是银行体系以
外的各个单位的库存现金和居民个人手中的现金之和。

4、包括纸币和硬币，也包括我们在非银行，如支付宝里面的钱，但是不包括信用
卡这种授信的钱。

五、产出相等货币供给相等吗

1、名义GDP是按市场价格算的一年所生产的全部产品和劳务的价值.

2、而实际GDP是去除了通货膨胀后的GDP值，等于名义GDP除以GDP平减指数
。是按照一个基年价格核算的全部产品和劳务的价值。

3、而潜在GDP一般是没法算出来，只有估计结果。

4、是指一国在一定时期内可供利用的经济资源在充分利用的条件下所能生产的最
大产量，也就是该国在充分就业状态下所能生产的国内生产总值.由于在经济周期和
总需求变量之彰存在着相互依存、相互制约的关系，潜在国内生产总与各年度的名
义GDP一般是不相等的。

5、例如在经济萧条时期，由于社会购买力不足，名义GDP一般小于潜在GDP的数
值；在经济繁荣时期，过旺的购买力又会导致社会实际总需求超过了社会所提供的
潜在总产出水平。

6、这时名义GDP将超过潜在GDP，一般认为，各年度的名义GDP总是围绕着潜在
GDP上下波动的。
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